

A mai liberális világban, nem illik arról beszélni, hogy mi az igazság. A nyugati gondolkodásban, az igazság relatív dolog lett, amely nem más, mint nézőpont kérdése. Azonban, mi tudjuk, hogy egy igazság van: Jézus Krisztus. Az Ő tanítását védeni és hirdetni kell ebben az eltévedt világban.

**ÉNEKEK:** Bevonulás: **229**; Felajánlás: **223**; Áldozás: **127**; Kivonulás: **286**

**OLVASMÁNY** Ezekiel próféta könyvéből (Ez 33, 7-10). Isten Ezekiel prófétán keresztül szó népéhez. Felhívja a választott nép figyelmét arra, hogy kötelességük a bűnös embert figyelmeztetni a helytelen magatartásáról és ismertetni velük Isten tanítását.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (94, 1-2. 6-7. 8-9) 2. tónus

**Bár hallgatnátok ma Isten szavára: \* „Népem, ne légy kemény szívű”.**

Jöjjetek, örvendezzünk az Úrnak, \* és ujjongjunk üdvünk sziklája előtt.  
Dicsőítő énekkel lépünk színe elé, \* magasztaljuk őt zsoltárt zengve.

**Bár hallgatnátok ma Isten szavára: \* „Népem, ne légy kemény szívű”.**

Jöjjetek, boruljunk le, hódoljunk előtte, \* hulljunk térdre Urunk, Alkotónk előtt.  
Mert ő a mi Istenünk, \* mi pedig az ő népe, és kezére bízott nyáj vagyunk.

**Bár hallgatnátok ma Isten szavára: \* „Népem, ne légy kemény szívű”.**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm13, 8-10). Szent Pál röviden összefoglalja a törvények lényegét: a szeretet. Ha az ember felebarátját szereti, képtelen lesz rosszat akarni neki; törvényszegést nem követ el. Az ember akkor tud bűnözni, ha nincs benne szeretet.

**ALLELUJA:** **Alleluja. Alleluja.** Isten Krisztusban kiengesztelődött a világgal, \* és ránk bízta a kiengesztelődés igéjét. **Alleluja. 4. tónus**

**EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (Mt18, 15-20). Jézus felszólítja apostolait arra, hogy az eltévedt embert az Igazsághoz kell vezetni. Az egyik legfontosabb feladatuk az Igazság hirdetése, és az Igazság melletti tanúságtétele. Ha senki se támogatja őket ebben, akkor is az Igazságot vallani kell.

////////////////////////////////////  
**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** István, Márk, Menyhért; **Hétfőn:** Mária, Adrienn; **Kedd:** Ádám, Szergiusz; **Szerda:** Nikolett, Hunor; **Csütörtök:** Teodóra, Igor, Jácint; **Péntek:** Irma; **Szombat:** Krizosztom, Kornél; **Vasárnap:** Szeréna, Ilma, Rozita. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Kisboldogasszonynak**, kedden **Claver Szent Péternek**, szerdán **Tolentinói Szent Miklósnak**, pénteken **Mária Szent Nevének** és szombaton **Aranyszájú Szent Jánosnak** lesz az ünnepe.

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

**Szeptember 8-án, hétfőn összevezetőségi gyűlést tartunk**, 19.30-as kezdettel. Minden egyesület vezetőjét és megbízott képviselőjét szeretettel várjuk.

**Ezen a héten az énekpróbát kivételesen szerdán, szeptember 10-én 19.00 órakor tartjuk meg.** Minden énekelni vágyó hívőt, a fiatal és idősebb korosztályokból egyaránt, szeretettel várjuk az énekkari próbákra.

**Szeptember 13-án, szombaton a „Rózsaszín Párduc”** című vígjáték legújabb feldolgozását fogjuk vetíteni a Mindszenty-teremben 19 órai kezdettel. A részleteket a faliújságon olvashatjuk.

**Vasárnapon, szeptember 14-én pedig megtartjuk az évnyitó (Veni Sancte) szentmisét a 11 órai szentmise keretében**, amelyen az „**útKERESZTEződés**” ifjúsági együttesünk játszani fog. Mindenkit szeretettel várunk!

**Szeptember 21-én, vasárnapon**, a Bethlen Kata Református Nőszövetség megünnepli alapításának 80. évfordulóját. Az ünnepi ebéd 12.30-kor kezdődik. Asztalokat szeptember 14-ig lehet foglalni. További információkat a hirdetőtáblán olvashatnak. Mindenkit szeretettel várnak!

**Szeptember 28-án vasárnapon, a 11 órai szentmise után**, egy un. „**Hívők Fórumát**” fogunk tartani a Mindszenty-teremben. Kérjük, hogy ezen a nyitott fórum minél többen vegyenek részt, hiszen az Egyházközségünk jövőjéről lesz szó, amelyen véleményünknek hangot adhatnak. Harapni valót és üdítőt biztosítunk! Ezt a lehetőséget használjuk ki, hiszen a közösség élete és létjogosultsága rajtunk múlik!

**KERES-KÍNÁL:** Outremont közelében lakó személy takarítónőt keres hétfői, szerdái, csütörtöki és pénteki napokra. Érdeklődni Judy Neuhaus-nál 19.00 óra után lehet. Tel: 514-737-6370.

**ÉRDEKESÉGEK:** Tamás atya legújabb interjúját a [www.katolikusradio.hu](http://www.katolikusradio.hu) honlapon található.

#### **ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:**

Perselyben: 94.00  
Borítékban: 478.00

#### **MISESZÁNDÉKOK:**

Szeptember	07:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	08:	8:00	A tisztítótűzben szenvedő lelkekért – Viki Drudi
„	09:	8.00	+Sebestyén családért – Sebestyén család
„	10:	8.00	+Hubay Gizella – családja
„	11:	8.00	+Atkinson Éva – lánya Paré Éva
„	12:	8.00	Hálaadásból – Kiss Gabriella
„	13:	8.00	+Sikur Margaret – Boszák Imréné és családja

Mexikó-szerte negyed millióan vonultak fel az erőszak a bűnözés és a halál kultúrája ellen, az Egyesül Államokban pedig a spanyol anyanyelvű abortuszellenes mozgalmak és csoportok rendeznek első alkalommal országos kongresszust. Augusztus utolsó napján hetven mexikói városban fehérbe öltözött emberek százezrei tüntettek békésen az erőszak, a bűnözés és a halál kultúrája ellen. Ez volt idáig a legnagyobb tömegmozdulás a latin-amerikai ország történetében, amelynek bűnügyi statisztikája az erőszak burjánzásáról tanúskodik. A legfrissebb adatok szerint Mexikóban rekord mennyiségű gyilkosságot követnek el naponta, és virágzik a drogkereskedelem. Minden megelőző és elnyomó intézkedés dacára a bűncselekmények 98%-a büntetlen marad. A mexikói helyi egyház – amely évek óta küzd az élet védelméért – főpásztorai élesen elítélik a legfelsőbb bíróság múlt heti döntését, amellyel engedélyezi az abortuszt a terhesség 12. hetéig. A mexikói püspökkari elnök, Carlo Aguiar Retes a Vatikáni Rádióknak elmondta: a bíróság nem volt hajlandó tárgyalni arról a kérdéstről, hogy az élet a fogantatás pillanatától kezdődik-e – holott ez etikai és tudományos szempontból is központi téma az egyház számára. Hosszú évek életvédő kampánya után sikerült elérni, hogy a lakosság 70%-a elutasítsa az abortuszt. A mexikói püspökök remélik, hogy együtt tudnak működni a törvényalkotókkal és az életvédő csoportokkal, hogy így bekerüljön az alkotmányba az élethez való jog, ami a fogantatástól a természetes halálig tart. Az egyesült államokbeli Dallasban tartják szeptember 19. és 21. között első összejövetelüket a spanyol életvédő mozgalmak. A kongresszus célja, hogy tájékoztassa és ösztönözze a latin-amerikai bevándorlókat és más érdeklődőket, akik védeni kívánják az életet, és meg akarják menteni a hagyományos és katolikus élet részét képező értékeket. A kezdeményezést a Human Life International elnevezésű katolikus életvédő szervezet hispán tagszervezete és a dallasi egyházmegye életvédő irodája támogatja. A konferencia előmozdítói hangsúlyozzák: annak ellenére, hogy az életvédő csoportok hatékonyan tevékenykednek ezen a területen, mindmáig nincs olyan országos szervezet, amely összefogná munkájukat az abortusz fenyegetése ellen. Az USA püspöki konferenciájának adatai szerint a hívek száma 1960 óta több mint 70%-kal növekedett és ez a latin-amerikai bevándorlóknak köszönhető. Számuk ma 44 millióra tehető az USA-ban. A Vida Humana Internacional szervezet adatai szerint az USA-ban a spanyol anyanyelvű nők abortusz aránya 30%-ra tehető, míg a fekete, nem latin-amerikai nőké 57%, a fehéreké pedig 11% körüli. Felmérések alapján a hispánok 78%-a elutasítja az abortuszt, és közülük 40% azt vallja, hogy a terhesség-megszakítást semmilyen körülmények között nem lenne szabad legalizálni. Ha a gyermeket váró anya élete veszélyben forog, minden lehetőséget meg kell tenni mindkettőjük megmentése érdekében – állítják

Vatikáni Rádió/Magyar Kurír

### **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

### **CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)

### **SZENTMISÉK:**

HÉTKÖZNAP  
8 órakor

### **VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban

[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától**

## **JÉZUS VELÜNK VAN A KÖLCSÖNÖS SZERETETBEN!**

